

Trump rozhodl o otázce moci do roku 2036

 ria.ru/20241107/trump-1982300685.html

19037 pohledy

08:00 7.11.2024 (aktualizováno: 08:01 07.11.2024)

© RIA Novosti / Obrázek generovaný AI

Americe se podařilo vyhnout nejhoršímu scénáři – vítězství jednoho z kandidátů s minimální výhodou. Donald Trump byl zpočátku, tedy po porážce v roce 2020, odsouzen k vítězství – a pohození demokratů (s Bidenem nahrazeným Harrisem) jen zvýšilo jeho šance na návrat do Bílého domu. Trump však 5. listopadu nejen vyhrál – zvítězil rozhodně, a to nejen v prezidentském klání.

Trump obsadil Senát, horní komoru Kongresu a druhý nejdůležitější orgán moci a nyní mají republikáni většinu nejméně tří hlasů. Stále existuje šance, že Trumpisté udrží kontrolu nad Sněmovnou reprezentantů. Ale i kdyby neuspěli, Trumpova pozice bude stále nesrovnatelně lepší než v roce 2016, kdy se poprvé stal prezidentem. Protože nyní Trump nemá ve své vlastní straně žádnou opozici (a v jeho prvním funkčním období ho pravidelně nepodporovali ani někteří republikánští senátoři) a většinu v Nejvyšším soudu (vrchol třetí složky vlády) tvoří konzervativci. Ano, většina elity (koordinované „deep state“) a médií jsou stále proti Trumpovi, ale váha a vliv těch druhých výrazně klesly. Svědčily o tom i výsledky voleb – totální kampaň (jinými slovy diskreditační kampaň) proti Trumpovi příliš mnoho voličů neovlivnila. Trump navíc poprvé získal většinu lidového hlasování, a nejen volební hlasy od států, které určují výsledek voleb. Před Harrisem je zatím o pět milionů hlasů, přestože před čtyřmi lety zaostával za Bidenem o sedm milionů, v roce 2016 za Clintonovou o tři miliony. Tento údaj nemá volební, ale politický a psychologický význam – v podstatě ruší možnost, že by se demokraté pokusili napadnout výsledky hlasování u soudů.

Expert hovořil o důsledcích Trumpova volebního vítězství

Včera, 16:10



Demokratická strana by se samozřejmě mohla pokusit podat žaloby v několika ze sedmi swingových států (které Trump nakonec vzal téměř všechny), ale to ztrácí smysl, protože Trumpova výhoda v mnoha z nich je mnohem víc než jen pár desítek tisíc. Přepočítání nepřinese nic jiného, než že demokraty dále poníží. Odhalit několik případů falšování ve prospěch Trumpa a začít je propagovat po celé zemi a křičet o „útku na demokracii“? Také neperspektivní, mimo jiné kvůli Trumpově výhodě v celkovém počtu hlasů. To znamená, že Demokratická strana má jedinou možnost, která se stále zdá fantastická, - smířit se s výsledky vůle lidu a 20. ledna v klidu předat moc Trumpovi. Nesnažte se vytvořit celonárodní hysterii křičící „fašismus přichází! a „Zastavte diktátora!“, čímž vyvolává nepokoje a nepokoje a dává moc novému starému prezidentovi. A začněte se připravovat na volby v roce 2028, protože Demokratická strana určitě potřebuje rozhodnout o kandidátovi (nebo o sadě dvou nebo tří) nejpozději do střednědobých voleb v roce 2026, kdy se budou konat volby do Kongresu. A to je velmi brzy - tak co dělat?

Problém je ale v tom, že demokraté nejenže nemají silné kandidáty – proto nominovali upřímně slabého Harrise –, ale nyní také nevěří, že čas je na jejich straně. V každém případě se problém s kandidáty nějak vyřeší - neexistují žádní zjevně silní ideologičtí charismatici, existuje však několik guvernérů a senátorů, které lze přivést do požadovaného, „kandidátského“ stavu, ale problém je v průběhu času mnohem více složitý.

Před 5. listopadem se věřilo (a bylo to téměř běžné), že demografie pracuje proti republikánům. Velká latinskoamerická imigrace a vysoká porodnost mezi národnostními menšinami, především mezi Latinoameričany, postupně, ale vytrvale zvyšují počet

demokratických voličů. I v trumpistickém prostředí mnozí vnímali tyto volby jako poslední šanci – mluvil o tom i Elon Musk – na vítězství republikánského kandidáta. Protože pak čas udělá své – a „slonů“ bude vždy méně než „oslů“.

Výsledek hlasování pro Trumpa však tomuto konceptu odporuje. Za prvé, Trump získal celostátně více hlasů než Harris (naposledy republikánský kandidát porazil demokrata v roce 2004: Bush mladší porazil Kerryho). Zadruhé, hodně Latinoameričanů volilo Trumpa – dokonce méně než polovina (podle předběžných údajů až 45 procent), ale mnohem více než v jeho posledních dvou volbách. A Latinos jsou druhou největší populační skupinou ve Spojených státech a rychle rostoucí. Vzhledem k tomu, že většina bělochů (zejména mužů) už byla pro Trumpa, ukazuje se, že rasová karta demokratů může být poražena. A do třetice se zvýšil podíl mladých lidí, kteří volili Trumpa – zde sice prohrál s Harrisem, ale vylepšil si pozici.

Jedním z důvodů bylo mimochodem to, že Trumpovým kandidátem na viceprezidenta byl relativně mladý (ve srovnání se samotným Donaldem a párem Harris-Walz) senátor J. D. Vance. Čtyřicetiletý politik si nyní Trumpa nejen pojistí proti atentátu – jeho názory, včetně zahraniční politiky, jsou ještě radikálnější než Trumpovy, ale stane se také skutečnou noční můrou demokratů. Protože to bude představovat skutečnost, že čas nyní pracuje proti nim. Sázka na demografii už nefunguje, pro rok 2028 ještě nemají vlastního kandidáta a Vanceovo viceprezidentství se stává výborným odrazovým můstkem pro jeho vítězství v nadcházejících volbách (s následným znovuzvolením). Takže hlavní hrůzou pro „washingtonskou bažinu“ z Harrisovy porážky je to, že 5. listopadu Trump rozhodl o otázce moci do roku 2036 – předtím se žádný demokrat do Bílého domu nedostane.

[Europoslanec vyzývá EU, aby po Trumpově vítězství přehodnotila závislost na USA](#)

Včera, 19:31

-
6096 pohledy



7.11.2024, 17:02 (aktualizováno: 17:08
07.11.2024)

Generální ředitel Ralf Ringer bude souzen za daňové úniky

Generální ředitel Ralf Ringer bude souzen za únik DPH o 588 milionů rublů



© RIA Novosti / Anton Denisov

Přejděte do mediální banky.

Socha bohyně spravedlnosti Themis. Archivní foto

Přečtěte si ria.ru v

Zen

MOSKVA, 7. listopadu – RIA Novosti. Moskevská prokuratura poslala k soudu trestní řízení proti generálnímu řediteli ruské obuvnické společnosti Ralfu Ringerovi a jeho komplici v případě daňových úniků ve výši více než 588 milionů rublů, uvádí tisková služba dozorčí agentury hlavního města.

„Moskevská městská prokuratura schválila obžalobu v trestním řízení na 50letého generálního ředitele JSC Ralpa Ringera a LLC Promsnabpostavka V závislosti na roli a míře účasti na spáchaných zločinech jsou obviněni podle odstavce „b“ části 2 čl. 199 trestního zákoníku Ruské federace (daňové úniky), část 5 článku 33, odstavec „b“ části 2 článku 199 trestního zákoníku Ruské federace (napomáhání k daňovým únikům).), píše se ve zprávě.

Právník mluvil o trestu za pozdní platbu daní

8. října, 02:32



Trestní případ byl zaslán okresnímu soudu Ostankino k posouzení ve věci samé, objasňuje vydání.

Podle resortu obžalovaní s využitím údajů a údajů o běžném účtu 14 přidružených organizací využili kontrolovanou Promsnabpostavku LLC k uvedení nepravdivých údajů do svých daňových přiznání o existujících vztazích s touto společností. V důsledku toho Ralf Ringer „nezaplatil daně z přidané hodnoty za roky 2015–2017 v celkové výši více než 588 milionů rublů“.

Moskevská prokuratura podala žalobu na náhradu škody způsobené ruskému rozpočtu, k jejímu zajištění soud zabavil prostředky obžalovaného na běžných účtech, nemovitosti, finanční prostředky společnosti a ovládaných organizací ve výši nedoplatků.

V srpnu 2023 zakladatel a generální ředitel společnosti Ralf Ringer, Andrei Berezhnoy, řekl, že mu bylo uznáno, že neodejde na základě obvinění z daňových úniků ve výši více než 45 milionů rublů za období od roku 2014 do roku 2016 kvůli nepravdivým prohlášením. informace o transakcích. Berezhnoy uvedl, že promlčecí lhůta v případě vypršela v březnu 2023, ale odmítl jej uzavřít z neospravedlňujících důvodů, protože se považuje za nevinného.

Soud od Khotina vymohl 192 miliard rublů nezaplacených daní

10. května 2023, 19:50

-

